

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

за результатами громадського обговорення освітньо-професійної програми
«Менеджмент інвестиційно-інноваційної діяльності в будівництві»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент, галузі знань 07 Управління та адміністрування

№ п/п	Компетентності і програмні результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	2	3	4	5	6
1.	СК 7. «Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість».	Здобувачам необхідно застосовувати програми Tavleau Rubic, Romer VI, при прийнятті управлінських рішень щодо реалізації інноваційно-інвестиційних проектів.	Андрій ШЕВЧЕНКО, заступник директора Київської філії ПП «Креатор-Буд», Володимир ХАРЧЕНКО, директор департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження Тернопільської обласної військової адміністрації.	Враховано частково	Підсилено ПРН 4. «Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї» та ПРН 15. «Розробляти інвестиційно-будівельні проекти розвитку організацій».
2.	СК 12. «Здатність до управління інноваційним розвитком будівельних організацій в умовах	Звернути увагу на виникнення непередбачуваних ризиків в сучасних умовах господарювання	Алла КАСИЧ, докторка економічних наук, професорка, завідувачка кафедри управління та март-	Враховано	Для забезпечення практико-орієнтованості навчання та поглиблення фахових компетенцій замінено дисципліну «Проктсно-кошторисна

<p>невизначеності та ризику». СК13. «Здатність адаптуватись до нових небезпечуваних ризиків та приймати конструктивні рішення в управлінні інвестиційно-інноваційною діяльністю організації».</p>	<p>ОК 7. «Проектно-кошторисна справа та ціноутворення в будівництві» замінити на дисципліну «Ризик-менеджмент»</p>	<p>інновацій Київського національного університету технологій та дизайну</p>		<p>справа та ціноутворення в будівництві» на дисципліну «Ризик-менеджмент», уточнено та розширено зміст СК 12, СК 13, ПРН 16. «Вміти поєднувати різні економіко-математичні методи та моделі аналізування та оцінювання ризиків інноваційної діяльності, приймати управлінські рішення та розробляти заходи зниження їхнього впливу на ефективність інвестиційно-інноваційних проєктів».</p>
<p>3. СК 3. «Здатність до саморозвитку, навчання впродовж життя та ефективного самоменеджменту». СК 10. «Здатність до управління організацією та її розвитком».</p>	<p>Звернути увагу на розвиток лідерських компетенцій в управлінні будівельними організаціями, налагодженні внутрішніх організаційних та зовнішніх комунікацій.</p>	<p>Олег КАРІЙ, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту організації Інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка».</p>	<p>Враховано</p>	<p>Підсилити програмні результати навчання ПРН 14. «Вміти здійснювати інноваційним розвитком будівельних організацій в умовах невизначеності в частині розширення змістового наповнення», ОК 6. «Управління інноваційним розвитком будівельної організації».</p>
<p>4. Каталог вибіркових дисциплін</p>	<p>Розширити перелік вибіркових дисциплін з метою врахування інтересів здобувачів вищої освіти в контексті набуття ними додаткових м'яких навичок (softskills).</p>	<p>Артем ДАНИЛКОВ, Вадим ШУЛЬ – здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня ОШ «Менеджмент інвестиційно-інноваційної діяльності в будівництві».</p>	<p>Враховано</p>	<p>Розширено перелік вибіркових дисциплін, що дозволять сформувати м'які навички з 20 до 25 (softskills).</p>

	вищої освіти в контексті набуття додаткових навичок (softskills).	ними м'яких навичок (softskills).	(магістерського) рівня ОШ «Менеджмент інвестиційно-інноваційної діяльності в будівництві».		
5. СК. 2, СК. 11, СК. 13, ПРН. 13	3 переліку компонент ОШІ заборати міджисциплінарну курсову роботу (ОК 8-3 кредити) і по одному кредиту додати до ОК 2, ОК 6, ОК 7, що підсилює СК 2, СК 11, СК 13, ПРН 13.	Галина ТАРАСЮК, докторка економічних наук, професорка, декан факультету бізнесу та сфери обслуговування державного університету «Житомирська політехніка».	Враховано	Підсилено ОК 2. «Ділові комунікації іноземною мовою», ОК 6. «Управління інноваційним розвитком будівельної організації», ОК 7. «Ризик-менеджмент в будівельній організації».	

Заслухано та погоджено на засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу, протокол № 22 від 16.02.2024 р.

Завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу, д.е.н. професор

Гарант ОШІ, д.е.н., професор

Михайло ШКІЛЬНЯК

Петро МИКИТЮК